

许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年9月20日 星期五 农历己亥年八月廿二

中共许昌市委机关报 国内统一刊号: CN41-0013 网址: http://www.21xc.com 许昌日报社出版 第9008期 许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月)

习近平在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会时强调 共同抓好大保护协同推进大治理 让黄河成为造福人民的幸福河 韩正出席并讲话

新华社郑州9月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日上午在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,以水而定、量水而行,因地制宜、分类施策,上下游、干支流、左右岸统筹谋划,共同抓好大保护,协同推进大治理,着力加强生态保护治理、保障黄河长治久安、促进全流域高质量发展、改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化,让黄河成为造福人民的幸福河。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会并讲话。

座谈会上,青海省委书记王建军、陕西省委书记胡和平、河南省委书记王国生、自然资源部部长陆昊、生态环境部部长李干杰、水利部部长鄂竟平、国家发展改革委主任刘鹤先后发言,山西省委书记骆惠宁、内蒙古自治区党委书记李纪恒、山东省委书记刘家义、四川省委书记彭清华、甘肃省委书记林铎、宁夏回族自治区党委书记石泰峰提供书面发言,分别从黄河流域生态修复、水土保持、污染防治等方面谈了认识和看法,结合实际提出了意见和建议。

9月16日,位于市城乡一体化示范区的许继仪表有限公司员工正在生产电力仪表。该公司围绕智能制造积极发展创新型经济,以供配电智能监控装置、箱变保护、电力网络仪表等二次设备和智能配电自动化系统设计为依托,研发生产的电力行业测控产品可广泛应用于发电厂、变电站及高铁、地铁等配用电领域。

本报记者 乔利峰 摄



牢记嘱托 奋勇争先
谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

把红色基因一代代传承下去

河南日报记者 董学彦 胡巨成

9月18日,在庄严肃穆的鄂豫皖苏区首府革命博物馆,记者从新县红军后代、革命烈士家属代表的话语中,深深感受到老区人民对总书记的衷心爱戴,深切感受到老区人民牢记总书记嘱托,传承红色基因、永远跟党走的坚定决心。

永远做红色基因的传承人

9月16日下午,习近平总书记鄂豫皖苏区首府革命博物馆会见当地红军后代、革命烈士家属代表。我当时很紧张,但看到总书记温和的笑容,心里很快就平静下来。”红军后代、革命烈士家属代表黄德耀说。

刘小妹说:“总书记的话在我心里扎

了根,我不仅要站好红色接班人这个岗,而且要把红色基因一代代传承下去。”

像打江山一样建设家园

一口浓浓的乡音,让记者不得不一遍遍确认他说的每一句话。为了弄清他的姓名,记者递过采访本,请他把姓名写在上面。但老人却接过笔写在自己满是老茧的手上:叶志立。他憨厚地笑着说:“字不好,就不写你本子上了。”

叶志立今年71岁,是革命烈士叶成焕的继子。叶成焕1929年参加革命,1938年牺牲时年仅24岁,时任八路军第一二九师三八六旅七二七团团长。

记者见到叶志立时,老人连声感叹:

总书记会见红军后代、革命烈士家属代表,真是太令人激动了。

叶志立没见过父亲,却记住了祖辈教育父亲的话:老老实实做人,认真真真做事。70多年来,老人一直住在新县郭家河乡土门村的老宅里,为从未谋面的父亲守孝,用朴实的言行守护着一个红色家庭的尊严与荣光。

叶志立说,由于拙于言辞,他没能和总书记说上几句话。其实他很想告诉总书记,托共产党的福,乡亲们的日子一天比一天好。水泥路通到村,青石路连到门,红色旅游把自己的家乡变成了远近闻名的大公园。

(下转第八版)

ETC 选工行

活动时间:2019年7月23日至10月31日

高速通行费九五折上六八折

根据政策,国家两年内基本取消全国高速公路省界收费站,年底前ETC通行车辆达到90%以上!所以,广大车主应及时安装ETC。

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

本报讯(记者 石冠兵)连日来,市委常委班子在市委党校持续开展集中学习研讨,以集中学习、个人自学的形式,重点学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(以下简称《纲要》)、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》(以下简称《选编》)和习近平总书记关于党的初心和使命的重要论述。市委书记胡五岳,市委副书记、市长史根治,市人大常委会主任王堃,市政协主席刘保新,市委常委方婷、丁同民、冯奕、王文杰、王志宏参加学习。

参加集中学习研讨的领导干部集中学习了《纲要》的“中国特色社会主义进入新时代”“当代中国发展进步的根本方向”“以新发展理念引领经济高质量发展”“把党建设得更加坚强有力”“掌握马克思主义思想方法和工作方法”和《选编》的“决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利”“中国梦、复兴路”等专题,对《纲要》和《选编》进行了深入系统学习。

在学习过程中,大家认真研读,仔细记录,深入思考,进一步深化了对习近平总书记关于党的初心和使命重要论述的理解、把握。大家一致认为,习近平新时代中国特色社会主义思想是浩瀚深邃的思想宝库,必须深入学、反复学、系统学,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,深刻把握其贯穿的马克思主义立场观点方法,更加自觉地用以武装头脑、指导实践、解决问题、推动工作,切实把学习成效转化为做好工作、推动发展的生动实践。

壮丽70年 奋斗新时代

今年前8个月全市工业 经济保持稳中有进态势

规模以上工业增加值累计增长8.3% 工业用电量增速3.04%

本报讯(记者 高伟山 通讯员
高琳)今年以来,全市工业战线紧紧围绕“智造之都”建设要求,落实高质量发展要求,持续推进“四个一百”专项行动,积极应对国内外错综复杂的经济形势,工业经济运行保持了总体平稳、稳中有进的态势。今年前8个月,全市规模以上工业增加值累计增长8.3%,工业用电量增速3.04%,股份制企业是拉动工

业经济发展的主力军。全市工业经济主要指标运行平稳。8月份,全市规模以上工业增加值同比增长8.3%,较上月提高0.7个百分点,居全省第5位;1—8月份,全市规模以上工业增加值累计增长8.3%,与上月持平。全市工业用电量增速3.04%,较上月提高0.26个百分点。

(下转第八版)

不忘初心 牢记使命

市直机关迅速推动“不忘初心、
牢记使命”主题教育开展

扎实动员部署

践行初心使命

本报讯(记者 杨红卫 高伟山 胡晨)连日来,市直机关相继召开会议,对“不忘初心、牢记使命”主题教育进行部署,努力推动主题教育工作标准立起来、效果实起来、质量高起来,以实际行动践行初心、担当使命,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

9月16日下午,市委市政府督查局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议指出,要结合督查工作实际进行“三问三思”:一问市委市政府督查局成立的初心是什么,反思督查工作牵头抓总作用是否得到充分发挥,是否在推动保障市委、市政府重大决策、重大工作、重大项目落实上领上去、统起来,真正做到纲举目张、令出必行。二问市委市政府督查局成立后在运行过程中还有哪些问题,反思督查工作是否始终围绕

9月16日,市住建局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议动员全局上下从深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的一系列重要指示精神,抓重点措施,加强组织领导三个方面出发,切实增强思想自觉、行动自觉,推动主题教育高质量开展。(下转第八版)

9月16日,市住建局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议动员全局上下从深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的一系列重要指示精神,抓重点措施,加强组织领导三个方面出发,切实增强思想自觉、行动自觉,推动主题教育高质量开展。(下转第八版)

第十一届禹州钧瓷文化旅游节
将于9月29日开幕

第十九届中国·中原花木交易
博览会将于9月26日开幕